

疯狂打压华为,不过是“肮脏游戏”!

国务卿蓬佩奥近日多次声称,排除华为就等于加入了“清洁国家”的行列。“清洁”一词从这位公然宣扬“撒谎、欺骗、偷窃”的前中情局头子的口中蹦出来,以此打压华为,纯属一场赤裸裸的“dirty trick, dirty play”(肮脏游戏)。

这是美国打压、封锁中国民营企业华为的又一蛮横行径。去年5月,美国将华为列入“实体清单”。今年5月,美国要求只要使用了美国的设备和技术,芯片企业就必须先得到美国许可才能向华为出售产品。近日,美国还将华为和中兴通讯认定为“国家安全威胁”,禁止美国国内电信运营

商将政府补贴资金用于采购这两家中国企业的设备。更过分的是,美国还四处游说甚至威胁其他国家和地区,阻吓他们与华为在5G上的合作,美国领导人甚至公开承认自己劝说很多国家不要使用华为。

美国领导人针对华为的赤裸裸的打压言行,再次证明了有关禁用华为的决定与国家安全无关,而是高度政治化的操弄。华为为全球170多个国家提供服务,没有任何国家拿得出华为产品存在安全威胁或者“后门”的证据,怎么到美国政客的嘴里,就威胁美国国家安全了?一再信口开河,倒是拿出有

说服力的证据啊?然而,他们始终拿不出!

相反,全世界都明明白白地从“棱镜门”事件中看到,美国才是最大的、名符其实的黑客帝国!思科、苹果等美国公司几年前就已承认其设备存在安全漏洞和“后门”,美情报部门长期以来对包括盟友在内的外国政府、企业和个人实施无差别的非法窃密监听活动,包括美本国公民基本没有任何秘密可言。事实充分证明,美国对华为的打压,完全建立在莫须有的罪名之上,是贼喊捉贼、政治操弄的结果。

美国如此不择手段地蛮横对

待华为,其目的很明显,即打压任何可能挑战美国技术领先优势的外国企业。华为有什么错?如果有“错”,那就是它是中国的,就是它在5G领域比美国更先进。美国似乎容不得任何其他国家有比他更好的东西存在,不惜动用国家资源,滥用国家安全名义,甚至搬出民主价值观,纠集“小兄弟”抹黑攻击、围追堵截华为。这无疑是市场经济原则的公然否定,是赤裸裸的经济霸凌行径。

竞争不过就歇斯底里“耍流氓”,哪里还有大国应有的样子?对华为的疯狂打压,正是本届美国政府近年

来赤裸裸奉行本国优先政策,把利己主义、单边主义、霸凌主义推行到极致的一个缩影。所谓“清洁”何曾洁?不过是一场“dirty trick, dirty play”(肮脏游戏)罢了。

中国不是吓大的,美方的霸凌做法,只会倒逼中国加快自主创新,促进中国高科技产业更快发展,使美国企业失掉本来可以拥有的市场份额和合作机会。经济学家安德鲁·波克接受《石英》新闻网站采访时说:“我认为,把华为列入实体清单加速了中国的技术崛起。最终会证明我们激发了中国,这不会杀死华为,结果恰好相反。”

巴西新冠累计死亡病例超8万例



7月19日,医护人员在巴西圣塔伦为一名土著部落首领进行新冠病毒检测取样。

巴西卫生部20日公布的新冠疫情数据显示,过去24小时巴西新增确诊病例20257例,累计确诊2118646例;新增死亡632例,累计死亡80120例;累计治愈1409202例。

巴西卫生部20日公布的新冠疫情数据显示,过去24小时巴西新增确诊病例20257例,累计确诊2118646例;新增死亡632例,累计死亡80120例;累计治愈1409202例。

目前巴西累计确诊病例和累计死

亡病例均位列全球第二,仅次于美国。巴西卫生部的数据还显示,巴西圣保罗州疫情最为严重,累计确诊病例达416434例,累计死亡达19788例。此外,塞阿拉州和里约热内卢州累计确诊病例均超过14万例。

据巴西媒体报道,巴西公民部长奥尼克斯·洛伦佐尼和新任教育部长米尔顿·里贝罗20日均宣布自己的新冠病毒检测结果呈阳性。本月早些时候,巴西总统博索纳罗也确诊感染新冠病毒。

新冠病毒变异了吗?意大利科学家看法不一

据美国《政治报》网站报道,经历了新冠病毒疫情导致的几个月的封锁之后,意大利寻求尽可能恢复正常。与此同时,在研究这一流行病的科学家中爆发了一场辩论。

争论的问题是:病毒是否变得危险性降低了——以及对意大利这样的国家来说意味着什么,因为它们试图找到安全开放的途径。

肾病学家朱塞佩·雷穆齐等10位专家6月底撰写了一篇专栏文章,宣称“明确的临床证据”显示,有症状的新冠病毒病例显著减少。

他们指出,现在需要住院治疗的病例比春季危机最严重的时候少了,因此他们质疑无症状的病毒携带者

是否仍然可以传播这种病毒。

雷穆齐对《政治报》记者说:“拭子上病毒的RNA(核糖核酸)浓度太小,不会传染给任何东西。”他敦促开发能够确定受感染者是否具有传染性的检测手段。

他说,只有检测呈阳性的人才应该被隔离,他还说保持社交距离、使用口罩和洗手等预防措施足以控制病毒。除此之外不需要做别的。”

雷穆齐及其同事的说法在意大利和全世界引发了批评。一些科学家认为,假设这种病毒的危险性降低了,那也是危险的。

热那亚大学分子免疫学家安德烈亚·德马里亚说:“可以推测毒性降

低了,但没有得到证明。”他还说,没有任何诊断工具能够量化病人的传染可能性,只能粗略估计。

报道称,随着时间的推移,所有病毒都会变异。一些科学家认为,这种冠状病毒2月份在意大利就可能发生了变异,产生了一种能够在全世界迅速传播的毒株,但几乎没有证据表明这种病毒自那以后变得不那么致命。

德马里亚说,引发新冠肺炎的病毒的表现可能与其他冠状病毒一样,后者在夏季复制较少,症状较少,但在较冷的月份会卷土重来。

他说:“病毒(在人群中)传播越

牵制措施频出 美欧经济摩擦加剧

《经济参考报》7月21日刊发题为《牵制措施频出 美欧经济摩擦加剧》的报道。文章称,近期,美国和欧盟在天然气管道、数据应用、人员往来等多个经济领域出现摩擦,双方官员互相指责声不断升级,并酝酿出台限制对方的政策。由于多个领域的矛盾由来已久,未来双方经济往来仍将弥漫着火药味。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利日前发表声明称,对美国针对欧洲企业越来越多地使用制裁手段或以制裁相威胁的做法深表关切,他认为这会损害欧洲利益。博雷利在声明中说,在伊朗、古巴、国际刑事法院等问题以及最近的“北溪-2”天然气管道项目和“土耳其溪”二线工程项目上,欧盟都看到了这种趋势。

博雷利表示,欧洲的政策应该由欧洲决定,而不是由第三国决定。欧盟反对第三国对欧洲公司的合法经营实施制裁,这种“域外制裁”违反国际法。他说,欧盟一向欢迎对话,但“对话不能在以制裁相威胁下进行”。

美国国务卿蓬佩奥15日威胁说,美方将对“北溪-2”项目和“土耳其溪”项目参与方实施制裁。美国官方不止一次发出针对上述天然气管道项目实施制裁的威胁。

德国外交部长马斯16日表示,反对美国日前威胁对参与“北溪-2”输气管道项目的企业实施制裁,欧洲能源政策应由欧洲制定。俄罗斯方面则多次表示,美国制裁的真正目的是推动美国天然气出口欧洲。

欧盟月中刚刚更新了开放欧盟外部边界的国别名单,建议欧盟成员国即日起对12个国家重新开放外部边界。与欧盟7月1日开始执行的准许入境名单相比,这份更新后的名单仍然将美国排除在外。

欧洲法院日前推翻了欧盟与美国达成的数据保护协议“隐私盾”。该协议对用户个人信息在对方国家境内的处理和保护进行了规范。

新的裁决规定,根据所谓的“标准合约条款”,欧盟公民的用户数据仍然可以被输往美国和其他国家,但同时强调,如果发现合约条款在数据接收国无法或实际上不能得到保障,欧盟的数据保护机构有义务终止或禁止数据传输。原则上应保障用户享有与欧盟数据保护法同等水平的保护。

欧洲法院认为,鉴于美国政府机关有可能获取用户信息,欧盟公民的个人数据无法得到应有的保护。在发生纠纷的情况下,当事人也得不到充分的司法保护。据估计,这一判决直接涉及超过5000家企业。

《华尔街日报》文章称,这一裁

决将可能扰乱成千上万家在美国和欧洲开展业务的跨国公司的运营。该裁决令欧洲的数据隐私担忧与美国的国家安全优先事项陷入对立,根据相关适用情况,这项裁决可能会迫使脸书、字母表和苹果公司等美国科技巨头选择,是以高昂代价将数据中心转移到欧洲,还是切断该地区的业务。

业内人士表示,阻止向美国传输数据可能会终结跨境数据活动带来的数以十亿美元计的贸易,包括云服务、人力资源、营销和广告,前提是这些贸易涉及在美国领土传送或储存欧洲人的信息。

游说组织计算机与通信行业协会公共政策高级经理鲁尔表示,这一决定给大西洋两岸依赖“隐私盾”进行日常商业数据传输的数以千计的企业带来了法律上的不确定性。

欧盟执行机构欧盟委员会负责数字政策和竞争的委员维斯塔格表示,欧盟将寻求替代“隐私盾”的方法,“我们将努力确保数据能够被传输。”她表示,“我们正处于一个由数据驱动的经济中。”

美国官员也对欧盟新的裁决规定公开表示不满。美国商务部长罗斯表示,他对这一裁决感到失望,正与和他等的欧洲官员接洽,希望限制7.1万亿美元跨大西洋经济关系受到的负面影响,因为这种经济关系对各自的公民、企业和政府至关重要。

美国与欧盟主要成员国法国、德国之间的隔阂日益加深,为未来美欧关系发展增添了不确定性。

马斯对媒体公开表示,德美关系发生了结构性的变化。美国全国广播公司商业频道报道说,美国和德国是西方最有影响的政治和经济集团,但自从特朗普担任美国总统以来,美德关系持续恶化。

美国和德国的分歧表现在经济、政治、外交和安全诸多领域。

在贸易方面,特朗普一直批评德国和欧盟没有善待美国。特朗普说:“我们在贸易上受到了损害,我们在北约受到伤害。”

特朗普威胁要对欧洲的汽车进口施加关税,那样将严重影响作为欧洲汽车生产大本营的德国。

上个月,特朗普宣布减少在德国的驻军。另外,德国的防务开支成为德国和美国的一个主要分歧。2014年北约协议规定成员国的防务预算要达到各自国家GDP的2%。根据北约的估计,德国在2019年的防务开支占其GDP的1.38%,而美国的防务开支占GDP的比例为3.42%。特朗普当选总统后多次批评德国,认为德国承担防务开支不够。

对于欧盟另一主要成员国法国,美国宣布加征关税的贸易制裁措施,意在对抗法国主张的数字税。 本版稿件文图均据新华社